

# Ο Χ. Μέτιος, η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ - Ενωμένοι δυνατοί έτοιμοι για τις εκλογές



Σαφέστατα και η επιλογή του Χ. Μέτιου να τοποθετήσει τον Σωκράτη Ξυνίδα σε ένα πόστο που θα έπρεπε να είναι ένα στελέχος του κόμματος της ΝΔ, κόμμα που κάτω από την δική του ομπρέλα ο Περιφερειάρχης απολαμβάνει την εξουσία, τοποθέτησε ένα από τα βασικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ που διετέλεσε και υπουργός όταν ήταν στην εξουσία.

Ήταν μία κίνηση που δίνει το στίγμα του Περιφερειάρχη πώς θα πορευτεί στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές το 2023.

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι δεν είναι η πρώτη φορά που κάνει άνοιγμα προς την κεντροαριστερά ο Χ. Μέτιος. Το έχει κάνει στο παρελθόν και με

τον κ. Σιμιτζή αλλά και άλλα μικρότερης εμβέλειας στελέχη από την κεντροαριστερά.

Από την μέχρι στιγμής συμπεριφορά του Περιφερειάρχη βγαίνει ξεκάθαρα η εικόνα ότι σκοπός του με τις συμπράξεις των στελεχών της κεντροαριστεράς, δεν είναι να πάει η Περιφέρεια ένα βήμα πιο μπροστά αλλά πώς θα συγκεντρώσει την πολυπόθητη πλειοψηφία για να συνεχίσει να κάθεται στο έδρανο της εξουσίας.

Όσο για τους παραδοσιακούς ΝΔκράτες ... δεν υπάρχει χώρος, τόπος και χρόνος - πλην της κάλπης - για να εκφράσουν τα παράπονά τους για τον παραγκωνισμό τους.

ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΡΕΚΛΑ

Την απάντηση στο συγκεκριμένο ερώτημα την δίνουν οι πράξεις του Χ. Μέτιου.

Μετά την απόφαση Περιφερειάρχη ΑΜΘ Χρήστου Μέτιου (ΝΔ) για την επιλογή του πρώην Υπουργού του ΓΑΠ Σωκράτη Ξυνίδα στη θέση του αντιπροέδρου του νέου Αναπτυξιακού Οργανισμού, αποδεικνύεται περίτρανα ότι ο Χ. Μέτιος δίνει το στίγμα της ΝΔ του Μητσοτάκη που κατά την ταπεινή μας γνώμη δεν έχει καμία σχέση με την ΝΔ που όλοι γνώριζαν και γνωρίζουν.

Μία λογική εξήγηση είναι ότι η μεταγραφή του Ξυνίδα και παλαιότερα του Σιμιτζή σε πόστα που στην ηθική πολιτική θεωρεία, ανήκουν στα στελέχη της ΝΔ, έχει το πράσινο φως από τα κεντρικά του κόμματος.

Ο Σ. Ξυνίδης δεν είναι ένα τυχαίο πολιτικό πρόσωπο που ανήκει στο ΠΑΣΟΚ και άρα ο Χ. Μέτιος πήρε το πράσινο φως από τα κεντρικά,

στην βάση πάντοτε ότι ο περιγυρός του Κ. Μητσοτάκη στηρίζει τον Περιφερειάρχη.

Η ανάγνωση είναι προφανής. Δεν κάνεις «ανοίγματα» σε άλλους πολιτικούς χώρους που μέχρι πρότινος ήταν πολιτικοί αντίπαλοι αν δεν νιώθεις τον φόβο της αποτυχίας στις επερχόμενες εκλογές.

Άρα ο Χ. Μέτιος, βλέπει την αποτυχία του να επικρατήσει στις επερχόμενες εκλογές και προσπαθεί να επιβιώσει πολιτικά, αδιαφορώντας για την διακυβέρνηση της Περιφέρειας. Αυτό εννοείται δεν το λέμε εμείς αλλά οι πράξεις του.

Όσο για τα υπόλοιπα στελέχη της ΝΔ στην Περιφέρεια που αποδέχονται τις συμπεριφορές του Περιφερειάρχη και ισχυρού πολιτικού άνδρα της ΝΔ του κ. Μητσοτάκη, μάλλον αυτομόλησαν από την ΝΔ, στην ΝΔ του κ. Μέτιου.

## Ο Λίσσος ποταμός της Ροδόπης, το έργο του Χ. Μέτιου τα σπασμένα αναχώματα, οι πλημύρες και το έργο των 2,4 εκ. ευρώ

### ΛΙΣΣΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ ΟΠΩΣ ΓΕΦΥΡΑ ΚΟΜΨΑΤΟΥ



Επιτέλους ο Περιφερειάρχης, μετά από 8 χρόνια θυμήθηκε ότι υπάρχει και ο ποταμός Λίσσος στην Ροδόπη που δεν έχει αναχώματα και κάθε χρόνο που πλημμυρίζει καταστρέφονται αγρότες και κινδυνεύουν άνθρωποι

Το δελτίο Τύπου του Χ. Μέτιου λέει επ ακριβώς: Σύμβαση για αντιπλημμυρικά έργα ύψους 2,3 εκ. € στην ΠΕ Ροδόπης υπέγραψε ο Περιφερειάρχης Χρήστος Μέτιος με την ανάδοχο εταιρεία

Οι παρεμβάσεις αφορούν στην περιοχή του ποταμού Λίσσου Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστο Μέτιο και τον πρόεδρο της εταιρείας ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΤΕΘ κ. Σπύρο Γαλόπουλο η σύμβαση για την κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων σε πεδινές περιοχές του Δήμου

Μαρωνείας - Σαπών στην ΠΕ Ροδόπης, ύψους 2,3 εκατομμυρίων ευρώ.

Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη παρέμβαση στα αναχώματα του ποταμού Λίσσου, των παραποτάμων και των ρεμάτων του, τα οποία υπέστησαν ζημιές κατά τα πλημμυρικά φαινόμενα του περασμένου έτους.

Αλλά να θυμίσουμε στον Περιφερειάρχη οι ζημιές δεν έγιναν πέρυσι αλλά κάθε χρόνο καταστρέφονται οι καλλιέργειες και κινδυνεύουν άνθρωποι αλήθεια πόσο κοστίζει να κάνει μία γέφυρα;

## Η ΕΙΔΗΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ Παρασκευή η λαϊκή του Σαββάτου της Ξάνθης λόγω θρησκευτικής γιορτής των μουσουλμάνων συμπολιτών μας



Ο Δήμαρχος Ξάνθης, ενημερώνει τους πολίτες ότι το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, αποφάσισε με την αριθμ. 70/2022 απόφαση την έκτακτη αλλαγή της ημέρας λειτουργίας της λαϊκής αγοράς του Δήμου Ξάνθης, λόγω της θρησκευτικής εορτής των μουσουλμάνων συμπολιτών μας και συγκεκριμένα αντί του Σαββάτου 09 Ιουλίου 2022, η λειτουργία της λαϊκής αγοράς του Δήμου Ξάνθης, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 08 Ιουλίου 2022.

Η ΕΙΔΗΣΗ

Χρειάστηκε η παρέμβαση ενός βουλευτή της μειονότητας του κ. Μπαράν, ενός Περιφερειακού Συμβούλου

του κ. Χατζηγγενέ και άλλες συλλογικότητες της μειονότητας για να πείσουν τον δήμαρχο να κάνει το αυτονόητο. Δηλαδή εν όψη μιας μεγάλης θρησκευτικής γιορτής να μεταφέρει μία ημέρα την λαϊκή η είδηση ΠΟΥ ΒΓΑΙΝΕΙ είναι ότι ο δήμαρχος πλέον είναι μόνος του και παλεύει με τους δαίμονες του και ενώ η μισή διοίκουσα επιτροπή απαρτίζεται από μουσουλμάνους αντιδημάρχους και προέδρους, ένας από όλους αυτούς δεν μπορούσε έγκαιρα να ενημερώσει τον δήμαρχο ο οποίος τον τελευταίο καιρό βρίσκεται εκτός πραγματικότητας;

**ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΛΙΓΟ ΑΚΟΜΗ ΣΤΙΣ ΚΑΡΕΚΛΕΣ; ΔΕΝ ΝΟΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΟΜΟΘΡΗΣΚΩΝ ΤΟΥΣ; ΠΟΙΟΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑΝ ΝΑ ΝΟΙΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ ΟΜΟΘΡΗΣΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝ ΟΧΙ ΑΥΤΟΙ; ΠΟΙΟΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΥΣ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ;**